

印尼海事与投资统筹部长： 将为外国人提供五年签证便利以方便久住

巴厘岛风光。人民视觉 资料图印尼海事与投资统筹部长卢胡特3月27日透露，印尼政府目前正在制定有关五年签证的部长条例。这将为外国人提供五年签证便利，以让“喜欢印尼的人”更容易获得在印尼、尤其是在巴厘岛的长久居住权。

据报道新闻来自印尼视角)3月28日报道，卢胡特说，在不久的将来，外国人前来印尼不需要多次申请

签证；签证将使多个团体受益，例如那些想在巴厘岛工作的人，他们并不需要再次办理许可证。

卢胡特说：“我们从这场疫情大流行的影响中学到教训，政府将制定使经济多样化的政策，以使巴厘岛的经济更能够抵御冲击。政府正在制定短期和中期政策，以从传统的工业、高等教育、可再生能源、农业和健康旅游业方面，发展印尼与巴

厘岛的经济。

“为实现这一目标，政府正在开放友好国家的投资机会。另一方面，政府还开始制订针对外国人的5年签证条例。在进行研究和制订条例后，我们将在不久的将来实施这项政策，以鼓励旅游业的发展，例如外国人在巴厘岛能够更自由往来。”

报道称，目前，印尼政府仍禁止外国游客入境。有关允许外国游客入境的规定仍在讨

论中。

卢胡特称，巴厘岛将很快向外国游客开放。按计划，巴厘岛要到下个月才能有180万人到200万人接种疫苗。政府希望在6月前让巴厘岛形成“群体免疫”，成为无需担忧疫情的绿色区域。

据印尼媒体Tempo 3月26日报道，卢胡特相信上述政策能赢得投资者青睐，吸引他们到印尼投资。

据早前报道，印尼政府近年来为吸引外资动作频频。去年10月，印尼通过了《综合性创造就业法案》（《就业法》），试图吸引投资、彻底改革充斥着繁文缛节的经济环境。尽管如此，因法律涉及多项劳工权利，《就业法》引起了印尼多个工会和学生团体的坚决反对，抗议活动随之爆发。

澎湃新闻

第六届中国制造强国论坛河北保定“论剑” 稳制造 强实体 开新局

保定3月28日电 (吕子豪 徐巧明)28日，以“稳制造、强实体、开新局”为主题的第六届中国制造强国论坛在河北省保定市开幕。据悉，此为该论坛活动首次在北京以外的城市举办。

本届论坛由中国制造强国论坛组委会、保定市人民政府、北京市经信局、天津市工信局、河北省工信厅等联合主办。活动旨在聚焦京津冀协同发展、雄安新区规划建设等重大历史机遇，共同探讨新形势下京津冀制造业的转型创新，为中国制造业下一步发展布局提供思路。

据保定市委书

记党晓龙介绍，保定作为京畿重地和首都南大门，地处京津冀协同发展中部核心功能区，与雄安新区水乳交融。以高速、高铁骨干路网为纽带，保定已深度嵌入京津冀半小时生活圈。保定拥有17所高等院校、331家科技创新平台、246家技术创新中心、17家产业技术研究院、23万名专业技术人才，并在诸多领域同中国科学院、中国工程院、中国农科院、中国医学科学院、中国中医科学院、中国科协、清华、北大等创新引领者深度合作，正推进中国古动物馆、国家植物园、国家区域医疗中心等

重点项目建设，这些表明，保定在抢抓机遇、弯道超车中加快建设制造强市方面占尽天时、地利、人和，保定正聚力打造承接北京非首都功能疏解的第二战略支点。河北省人民政府副省长丁绣峰称，目前，该省正加快实现从制造大省向制造强省的跨越。今年，该省将把握产业规律，实施优势传统产业升级工程、特色产业提质工程、未来产业培育工程，大力发展被动产产业集群，推进康复辅助器具产业经济区和应急产业示范基地建设，尽快形成一批新的经济增长

点。

工业和信息化部副部长辛国斌表示，制造业是实体经济的核心，是国家经济命脉所系。2020年，中国制造业增加值总量达到26.9万亿元人民币，连续15年保持世界第一制造大国，载人航天、探月工程、北斗导航等领域取得一批具有世界影响力的重大贡献。希望以此次论坛为契机，进一步深化京津冀产业交流，推动三地创新资源开放共享，推动京津冀制造业协同发展。

论坛期间，中国工业经济联合会会长、工业和信息化部原部长李毅中，中国

工程院院士、国家制造强国建设战略咨询委员会委员邬贺铨，中国工程院院士、南京航空航天大学校长单忠德，海尔集团董事局主席、首席执行官张瑞敏等，分别作《“十四五”工业的新担当》《智能制造从底层做起》《2020年中国制造强国指数发展研究》《人单合一物联网时代全球引领的管理模式标杆》等主题演讲。

中国制造强国论坛由工信部华信研究院、机械科学研究总院、中制智库共同发起，被誉为“制造业的达沃斯”，自2015年起连续五届在北京举办。

中国新闻网